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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 

BIULETYN PRZEZNACZONY DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO 

  

          

   Dokończenie na ostatniej stronie… 

          NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA 
 Dz 2,14–4   1P 2,20b–25   J 10,1–10 

Biuletyn Parafialny                            
26 kwietnia 2026 r. | Nr 1371/2026| 

 
Świat oczekuje na dobrych pasterzy, potrzebuje 
ich. Również papież Franciszek wyraża swoje 
pragnienie w odniesieniu do Kościoła, aby 
podążał on „drogą w służbie powołań, 
otwierając przestrzeń w sercu każdego 
wierzącego, aby mógł z wdzięcznością odkryć 
powołanie, jakie kieruje do niego Bóg, znaleźć 
odwagę, by powiedzieć „tak”, przezwyciężyć 
znużenie w wierze w Chrystusa i wreszcie 
ofiarować swoje życie jako pieśń chwały dla 
Boga, braci i całego świata”. Światowy Dzień 
Modlitw o Powołania, który przypada w 
Niedzielę Dobrego Pasterza to wezwanie dla 
wspólnoty Kościoła do modlitwy za młodych 
ludzi, którzy słyszą w swoim sercu głos 

powołania do wyłącznej służby Bogu, by z wiarą i odwagą podjęli to wezwanie. 
Dlatego prośmy słowami św. Jana Pawła II: „O Wysłuchaj, Chryste, naszych próśb 
za wstawiennictwem Najświętszej Maryi, Twojej Matki i Królowej Apostołów. 
Ona, która uwierzyła i dała wielkoduszną odpowiedź jest przyczyną naszej 
radości. Niech Jej obecność i Jej przykład towarzyszą tym, których wzywa do 
całkowitej służby Twojemu królestwu. Amen!” (Orędzie na Światowy Dzień 
Modlitw o Powołania, 1984). 
Autor: ks. Leszek Smoliński 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Brama owiec 

Św. Augustyn, biskup Hippony i doktor Kościoła, wyrażając w swoim dziele pt. 
„Wyznaniach” swoją tęsknotę za niebem, które określił jako „mieszkanie chwały 
Pana” tak napisał: „Zbłąkałem się, jak owca zagubiona, lecz ufam, że na własnych 
ramionach przyniesie mnie w progi twoje ten Pasterz mój, który cię zbudował” 
(XII, 15). W ten sposób Augustyn czyni aluzję do Jezusa, którego ukazuje 
dzisiejsza ewangelia jako „bramę owiec”. Owce, które wejdą do owczarni przez tę 
bramę, znajdą paszę, to znaczy osiągną zbawienie: „Ja przyszedłem po to, aby 
owce miały życie i miały je w obfitości” (J 10, 10). Drzwi i bramy nie tylko 
umożliwiają wejście do środka, ale także chronią przed niepożądanym gościem, 
przed złodziejami. Stąd też bramy wjazdowe czy drzwi wejściowe są wykonywane 
z odpowiednio przygotowanego materiału, by zapewniały bezpieczeństwo. 
Przychodząc do drzwi czy bramy, zwykle naciskamy przycisk dzwonka lub 
pukamy, by nam otworzono. Jeśli ktoś usiłuje się dostać do środka nie przez bramę 
czy drzwi, to czyni to zwykle w złych zamiarach. Jezus mówi o sobie, że jest 
„bramą owiec”. Ta brama prowadzi najpierw do Kościoła, przez tajemnicę 
sakramentu chrztu, a następnie do wieczności, przez tajemnicę zwycięstwa 
Chrystusa nad śmiercią, piekłem i Szatanem. Dzięki dobremu pasterzowi możemy 
sycić się życiem i doświadczać go w pełni. On stwarza owcom prawdziwe poczucie 
bezpieczeństwa. Więcej, jest gotów poświęcić życie w ich obronie. Dobry pasterz 
jest gotów poświęcić życie w ich obronie. Łączy Go z nimi niezwykła więź oparta 
na wzajemnej znajomości: znam owce moje, a moje Mnie znają. Z tej znajomości 
płynie ich bezgraniczne zaufanie do pasterza. Woła on swoje po imieniu, 
wyprowadza, staje na ich czele, a one idą za Nim, gdyż znają Jego głos. Jezus 
mówi zatem nie tyle o słuchaniu słów pasterza, co jego głosu. „Słowo” stanowi 
obiektywną treść, która może istnieć i funkcjonować nawet w pewnym oderwaniu 
od osoby. „Głos” natomiast jest żywym wyrazem obecności i więzi osobowej. 
„Słuchanie głosu” Pasterza oznacza więc taki sposób komunikacji, który daje 
doświadczenie bliskości i bezpieczeństwa, poznania w sposób osobisty i intymny. 



 

INTENCJE PARAFIALNE OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

1. W tym tygodniu, w środę, 29 kwietnia, przypada święto Świętej Katarzyny 
Sieneńskiej, dziewicy i doktora Kościoła. A w 1999 roku Święty Jan Paweł 
II ustanowił ją patronką Europy. Zapraszamy w tym dniu na świąteczną 
Mszę Świętą o godz. 7.30 i 18.00. 

2. Jednocześnie w środę z inicjatywy Episkopatu Polski naszą modlitwą 
ogarniemy również wszystkie ofiary nazistowskiego i stalinowskiego 
terroru, zwłaszcza osoby duchowne i konsekrowane. Tego dnia będziemy 
obchodzili Dzień Męczeństwa Duchowieństwa Polskiego, upamiętniający 
rocznicę wyzwolenia obozu koncentracyjnego w Dachau w 1945 roku. 

3. W najbliższy piątek rozpoczniemy maryjny miesiąc – maj. Codziennie 
będziemy gromadzić się wokół ołtarza na Eucharystii i na nabożeństwie 
majowym. W szkole Maryi uczmy się całkowitego oddania Bogu i 
braciom. W naszym kościele nabożeństwo majowe będziemy celebrowali 
codziennie od poniedziałku do soboty o godz. 17.30, a w niedzielę o godz. 
15.30. Zadbajmy też o wizerunki Maryi w naszych domach i w 
przydrożnych kapliczkach. Rodzinnie gromadźmy się przy nich na 
śpiewanie Litanii loretańskiej, pieśni maryjnych, na różaniec czy 
wieczorny Apel Jasnogórski.  

4. We wspomnienie Świętego Józefa Robotnika, 1 maja, będziemy prosili go 
o wrażliwość sumień i ład moralny w życiu społecznym. Eucharystię tego 
dnia o godz. 7.30 i 18.00.  

5. W nadchodzącym tygodniu przypada pierwszy piątek i pierwsza sobota 
miesiąca. 

6. Z posługą sakramentalną do chorych i seniorów naszej parafii udamy się 
w następującym porządku: ks. Krystian i ks. Proboszcz w piątek od godz. 
9.00, natomiast ks. Jerzy w najbliższą sobotę od godz. 9.30, ks. Marcin 
wyjątkowo swoich chorych odwiedzi w sobotę. 08 maja o godz. 9.00. 

7. W pierwszy piątek (1 maja) będzie szczególna okazja do oddania czci 
Najświętszemu Sercu Pana Jezusa oraz do pojednania się z Bogiem 
i braćmi od godz. 17.30. Serdecznie zapraszamy. 

8. W sobotę o godz. 7.30 zapraszamy na Mszę św. wynagradzająca ku czci 
NS NMP, która będzie sprawowana w intencji VI róży żeńskiej, po Mszy 
św. zapraszamy na wymianę tajemnic i wspólne nabożeństwo różańcowe. 

W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 
 
† Wiktoria Waluszko, l. 90; 
 
Dobry Jezu, a nasz Panie… 

27.04. – Poniedziałek 
7.30 † Antoni Krawczyński - popogrzebowa 
7.30 † Wiesława(f) Zawidzka 30 dzień po pogrzebie 
18.00 † Rodzice Halina, Józef Kosiewicz 
18.00 † Grzegorz Ławrowski 21 rocznica śmierci  

28.04. – Wtorek  
7.30 † Wacław Waszkiewicz - popogrzebowa   

18.00 † Alina Pietkiewicz 6 rocznica śmierci, Adam 3 rocznica śmierci i zmarli z 
rodzin Pietkiewiczów i Zakrzewskich  

18.00 † Jan Możdżonek 1 rocznica śmierci, Józef, Wiktoria, Roman, Roman 
Kozłowski 

29.04. – Środa – św. Katarzyny Sieneńskiej, Święto 
7.30 † Maria i Antoni Duliniec, Olimpia i Jan Olechnowicz 

7.30 † Kazimierz Jerzy Grabowski 2 rocznica śmierci i zmarli rodzice z rodziny 
Grabowskich 

18.00 † Andrzej Komorek, Marianna Komorek i dziadkowie z obojga stron 
18.00 Rezerwacja 

30.04. – Czwartek  
7.30 † Mirosław Bobrowicz - popogrzebowa 
7.30 O Boże błogosławieństwo, przez wstawiennictwo Maryi prośba o światło Ducha 

Św. i spokój serca dla wnuka Tobiasza na czas matury 
18.00 † Anna Borys i Tadeusz Borys 
18.00 † Helena, Stanisław, Jan Chołuj, zmarli rodzice i dzieci z obojga stron, Irena i 

Bogdan Rudzińscy 
01.05. – Piątek – Św. Józefa Rzemieślnika 

7.30 † Rodzice i rodzeństwo, Stanisław i Karolina Zmitrowicz, Helena, Zygmunt, 
Anna Zmitrowicz, Henryk Wolf 

7.30 † Jan Kołakowski – popogrzebowa 
18.00 † Barbara Łaskarzewska 
18.00 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk – Msza św. gregoriańska(1) 

02.05. – Sobota - św. Atanazego 
7.30 † Grzegorz Sylwanowicz - popogrzebowa 
7.30 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk – Msza św. gregoriańska(2) 
7.30 W intencji VI róży żeńskiej 
18.00 † Krzysztof Kosowski - popogrzebowa 
18.00 † Jadwiga, Bronisław Hałuza oraz Małgorzata i Wiesław 
18.00 † Bogusław Burzykowski 2 rocznica śmierci 

03.05. – V Niedziela Wielkanocna 
7.00 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk – Msza św. gregoriańska(3) 

8.30 
Msza św. dziękczynna dla Pana Mieczysława Maszkowskiego z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i 
potrzebne łaski 

10.00 † Sabina Lebiecka 3 rocznica śmierci, Kazimierz i zmarli z rodzin Lebieckich i 
Szajber 

11.30 † Teresa Dudowicz 11 rocznica śmierci 
13.00 W intencji parafian 
16.00 † Edward Miśkiewicz 36 rocznica śmierci 


